

超级大乐透究竟有多强的造奖能力?2.56亿元之后还会有多少幸运儿?7月4日晚,第12077期开奖的超级大乐透用5注头奖给出了答案。来自河北省、吉林省、浙江省和广东省的五个站点成为大奖福地,其中吉林中奖者通过追加多得到奖金300万元。



大乐透魅力不减 四省瓜分5注一等奖

大乐透头奖再次爆发

数据显示,当期大乐透的开奖号码是前区为“10、30、32、33、34”,后区为“02、03”的小连码组合。不难看出,前区“3”字头号码的爆发成为本期投注的关键,其中号码“32、33、34”的组合曾在今年第12062期开奖中出现过,而且造成当期一等奖大井喷。本期这组奖号再次为彩民带来好运,当晚送出头奖5注,每注奖金500万元,其中吉林的头奖奖金因为追加,多得到300万元,达到800万元。

据了解,浙江省中出的一等奖来自义乌市第71016号站点,中奖者通过一注“11+2”的复式票,在收获1注500万元大

奖的同时,还收获30注四等奖,150注六等奖,200注七等奖,81注八等奖,累计收获510万元。河北的幸运儿也进行了复式投注,只不过这个来自唐山市第05944号站点的大奖,前期投入有点高,因为中奖者选择了“14+2”的复式投注。当然,这位幸运儿在收获头奖的同时,也中得了诸多小奖,累计奖金达到518万元。广东省中出2注头奖,分别来自阳江市第15113号站点和深圳市第02088号站点,无独有偶,两位中奖者都是通过一张10元的单式票收获幸运。吉林省长春市第01168号站点中出的头奖最为不同,中奖者虽然也是购买的单式票,但是他通过追加则在收获500万元基本奖金的同时,还中得追

加奖金300万元。值得一提的是,五位中奖者都是在开奖当天进行投注的,投注时间主要集中在17点到20点之间。

奖池蓄势待发

当晚大乐透的总销量为8044万元,其中江苏省贡献了1106万元,广东省以729万元的销量位居次席,浙江省销售了710万元,位居全国第三位。

在送出5注头奖之后,超级大乐透的奖池跌至亿元以下,为8277万元,但是相信在广大彩民的支持下,周六大乐透的头奖奖金依然可以保障,如果没有头奖中出,那么大乐透的奖池将轻松突破亿元关口。需要提醒彩民的是,在投注梦想的时候,一定要记得追加。

江苏体彩上半年 筹集公益金超20亿

江苏体彩在2012年上半年可谓精彩纷呈,在广大彩友的支持和关心下,共筹集公益金超过20亿元,而广大彩友在上半年的收获也是硕果累累,共拿下125个体彩百万大奖,其中大乐透2.56亿大奖更成为中国体彩第一巨奖。

公益金成公益事业 助推器

体彩公益金不仅支持众所周知的体育事业的发展,更广泛应用于其他社会公益事业,用于补充社保基金、支持教育事业、红十字事业、残疾人事业、农村医疗救助、文化事业等领域。江苏体彩上半年筹得公益金超过20亿元,为江苏省乃至国家社会公益事业贡献了巨大的力量。

不仅如此,江苏省各市体彩的公益活动也开展得如火如荼。南京、无锡等市相继开展了“公益体彩进社区”系列活动,旨在让市民了解体彩作为国家公益彩票,在贯彻“全民健身计划”、落实“奥运争光计划”、支持体育场馆建设和其他社会公益事业中做出的突出贡献。南通启东体彩为肌肉萎缩症儿童提供爱心款项和相关辅助器械。淮安体彩中心员工纷纷慷

慨解囊捐助白血病患者。

大奖中2.56亿最耀眼

上半年,广大彩友可谓收获颇丰,其中百万以上大奖就达125个,但最震撼的莫过于江苏苏州昆山中出的中国体彩第一大奖——大乐透2.56亿巨奖。与此同时,大奖得主上缴的所得税也相当惊人。江苏省的体彩125个百万大奖共由7种玩法制造。

其中,超级大乐透原本与7位数的大奖个数不相上下,但2.56亿巨奖的横空出世完全打破这一格局,大乐透百万大奖数已达到了惊人的73个,远远超越了7位数的22个。而其他玩法则中规中矩,即开体彩顶呱刮中出12个百万大奖位居第三位,其他玩法半年百万大奖数分别如下:传统足彩8个,“排列5”7个,竞彩2个,“排列3”1个。苏州也因2.56亿大奖成为“城市英雄”,上半年百万大奖已获64个,大大刷新了江苏省体彩

城市中奖的纪录。

回馈活动多竞彩最活跃

上半年,江苏体彩时刻惠及彩友的派送活动开展得有声有色。如上半年开展了“刮NBA总冠军票,中1000就送iPad”活动,江苏省彩友只要刮中NBA总冠军票单张1000元及以上,即可赢取iPad一台!而大乐透五周年的“一注彩票兑三次”趣味派送也惠及了江苏省众多彩友。快开游戏的“11选5”高手过招活动更是吸引了众多民间高手参赛。

竞彩在上半年最为活跃,在“竞彩普及日”期间,江苏省多家竞彩店自行开展“2串1中300送30”活动,彩友收到了最实惠的大礼。欧洲杯期间,江苏省多家竞彩店都竞相推出“喝啤酒看欧洲杯”活动,为球迷和彩友看球投注营造良好的氛围。

本组撰文
现代快报记者 付智勇
通讯员 苏体彩

“公益体彩 乐善人生”系列报道之二

“新长城助学基金”资助贫困学子

一直以来,体育彩票公益金除了支持“全民健身计划”和“奥运争光计划”之外,在教育助学、补充社保基金、残疾人事业、医疗救助、灾区重建等方面,均发挥了积极的作用。在助学助教方面,“中国体育彩票—新长城助学基金”、“滋慧计划”、“励耕计划”、“润雨计划”及江苏体彩捐资设立的“春蕾班”等等,都是体彩公益金爱心助学的生动体现。

早在2005年,国家体育总局就与中国扶贫基金会合作,设立“中国体育彩票—新长城助学基金”,并将在10年内向新长城项目捐赠400万元,用于资助千余名特困大学生的生活费用,让他们完成学业。2005年,首笔“中国体育彩票—新长城助学基金”资助了新疆、山西、北京等地多所高校100名特困大学生生活

费用,为那些由于家境贫寒,生活和学习上经费非常缺乏的困难大学生顺利完成学业并成为自强人才提供了有力援助,2006年,该基金又资助了青海、四川和山西的100名特困大学生,2007年,中国扶贫基金会将内蒙古自治区纳入“中国体育彩票—新长城助学基金”资助省区……7年来,无数寒门学子接受了“新长城助学基金”的资助,并圆满完成学业。

除了“中国体育彩票—新长城助学基金”外,很多的公益体彩助学活动正在全国各地纷纷开展,这些关爱与温暖将照亮学子的求学之路,并鼓励他们努力争做祖国的栋梁。来自彩民的爱心善款——公益金也将在今后的日子里继续闪光,帮助困难学子们健康快乐地学习和成长。

陈蓉蓉

竞彩波土堂

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

足球单场比分4步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——看胜平负

结合主客场、球队状态、双方实力差距、胜平负固定奖金等预测胜平负,可排除其中两个选项的比分。

第3步——看总进球

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。进球数越多奖金越高,建议彩民复式投注为佳。

第4步——确定比分

根据对胜平负和总进球数的预测,在一个合适的范围内框定比分,例如判断主队赢球,且进球数不超过3个,则可选择1:0、2:0、2:1、3:0等几个比分选项。